
Rok 2016 končí
Ano, přátelé, je to přesně tak, jak 

říká název článku, rok 2016 končí. 
V plném proudu běží nákupní šílen­
ství, slibování i rozdávávání dam 
a dárků, závěrečný finiš zmatků 
a tlačenic v cílové rovince. Ostatně 
stačí se pouze pozorně rozhlédnout 
a sledovat okolní dění nejen v ro­
vině osobní, ale i obecné, oblast 
politickou nevyjímaje. Člověka 
bezděčně napadá otázka: „Proč 
vlastně až teď, na poslední chvíli, 
jaký to má smysl?“ Vždyť prosinec 
by měl být naopak ze své povahy 
měsícem hodnocení uplynulého 
roku a přípravy na Vánoce, svátky 
klidu a míru. Namísto toho připo­
míná neustále rostoucího, nenasyt­
ného „otesánka“, kterého si lidstvo 
stvořilo, ale časem se mu jaksi 
vymkl z rukou. Nabývá postupně 
globálních rozměrů, začíná zabírat 
stále delší časové období a jeho 
„žravost“ má čím dál větší vliv na 
fungování celosvětové ekonomiky. 
A nakonec se často i v dobré víře 
stáváme jeho potravou i my sami. 
Zatím nám asi nezbývá než spo­

léhat, že to všechno jednou dobře 
dopadne, jako v té známé pohádce, 
a pokusit se té jeho obrovské tlamě 
pokud možno vyhnout.

Ale vraťme se к našemu ča­
sopisu. V prosinci, přesně před 
pěti lety, vyšel poprvé v rozsahu 
12 stran nákladem 400 kusů, a jak 
šel čas, rostl postupně i jeho rozsah 
až na současných 36 stran a počet 
výtisků blížící se tisíci kusům. Je 
to v podstatě také takový „otesá­
nek“, kterého musíme kvalitně 
a pravidelně krmit každý měsíc. 
A tady bychom vás, naše čtenáře, 
chtěli požádat o pomoc se sháně­
ním potravy. Noviny dodáváme 
do dalších míst našeho Krušnoho- 
ří, avšak není již v našich silách 
a možnostech zajistit z těchto ob­
lastí zajímavé informace jak his­
torické, tak i ze současnosti. Jsme 
otevřený časopis, soubor, skupi­
na lidí a nabízíme prostor všem, 
kdo mají zájem něčím zajímavým 
a podnětným přispívat. Neváhejte, 
za pokus to určitě stojí.

Na závěr chceme poděkovat

všem podporovatelům jak v ob­
lasti ekonomické, tak i v oblasti 
tvorby pravidelné náplně obsahu 
Kmšnohorského Luftu. Přejeme 
vám všem klidné a spokojené pro­
žití vánočních svátků mimo do­
sah „konzumní tlamy globálního 
otesánka“ a dostatek splnitelných 
předsevzetí v novém roce 2017.

Vaše redakční rada
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